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CONSELHO MUNICIPAL PARA O DESENVOLVIMENTO DA PESCA, 
AGRICULTURA E ABASTECIMENTO - CMDPAA

ATA DA 20a REUNIÃO ORDINÁRIA DE MAIO DE 2024.

Aos oito dias de maio de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, por videoconferência na 
plataforma Zoom Meetings, tendo início às dezesseis horas, depois de constatado 
quórum às 16:22 hs, o senhor Leandro Saadi, Secretário de Meio Ambiente e Presidente 
do Conselho Municipal para o Desenvolvimento da Pesca, Agricultura e Abastecimento 
-  CMDPAA, conforme Lei Municipal número dois mil setecentos e quarenta e dois de 
dois mil e vinte. O Presidente senhor Leandro Saadi, cumprimentando a todos deu início 
a reunião, passando a palavra à Diretora Simone para a ordem do dia:

Item 1 - Apresentação dos slides a senhora Simone iniciou a apresentação com uma 
revisão das entregas recentes e projetos em andamento:
Entregas Realizadas

© Foram entregues 275 cestas básicas para os pescadores do arraste de camarão 
durante o período de defeso, 25 cestas foram distribuídas para a Cooperativa 
Copersus.

© Reforma do rancho no Pontal da Cruz está em fase final, incluindo uma pracinha 
acessível.

o Concluída a reforma da rampa no bairro São Francisco, facilitando a descarga e 
o abastecimento de gelo para os pescadores.

Item 2 -Entrega do segundo rancho em Maresias concluída, em atendimento às 
demandas locais.

Item 3 - Aquisições e Suportes-Aquisição de carrinhos de carga para os ranchos e 
fábrica de gelo, facilitando o transporte de pescado e gelo.

Item 4 - Nota Fiscal Eletrônica Guilherme abordou a questão da nota fiscal eletrônica, 
destacando os desafios e a prorrogação para dezembro de 2024. A necessidade de 
adaptação dos pescadores foi discutida, com ênfase na assistência oferecida para a 
transição a nota passaria a ser eletrônica partir do dia 1o de maio mas foi prorrogada, 
então para de 1o de dezembro de 2024.

Item 5 - Palestras e Educação Ambiental - Participação em palestras educativas sobre 
legislação pesqueira e empreendedorismo, destacando a importância da regularização e 
orientação para a comunidade.

Linhas de Crédito
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• Discussão sobre as linhas de crédito disponíveis, com destaque para o FIAP e 
suas oportunidades para investimento na pesca artesanal, incluindo aquisição dc 
embarcações.

9  Discussão sobre o Fundo de Expansão da Atividade Pesqueira (FEAP):
Foram apresentados os objetivos do FEAP, com foco na sensibilização dos 
pescadores quanto à necessidade de preparação documental para acesso a 
créditos. Foi destacada a importância da formalização e da documentação 
completa, incluindo licenças, registros e comprovação de renda.

® Linhas de Crédito e Recursos Disponíveis: Foram detalhadas várias linhas de 
crédito disponíveis para pescadores e agricultores, como o FEAP Mulher Água e 
outras iniciativas voltadas ao desenvolvimento rural sustentável, 

o Festivais e Eventos Locais: O Festival do Camarão foi discutido, incluindo a 
organização, participação dos pescadores e o apoio da prefeitura local na 
realização do evento.

Item 6 - Infraestrutura e Projetos em Andamento: Foram mencionados 
investimentos em infraestrutura, como o Centro de Aquanoturismo Náutico, e a 
importância da participação da comunidade, especialmente dos pescadores, na 
execução desses projetos.

Item 7 - Prestação de contas caminhão e Produção da Fábrica de Gelo: foram 
entregues 19 toneladas o valor vai para a conta da Fábrica e é revertido para a 
manutenção visando o bom atendimento e qualidade.

Item 8 - Produção e Comercialização: Problemas enfrentados pela comunidade de 
pescadores, como os períodos de defeso e dificuldades na emissão de licenças, 
foram destacados. Detalhes sobre a produção de gelo e sua distribuição para os 
pescadores também foram discutidos.

• Outros Tópicos: Foi ressaltada a importância da formalização dos pescadores 
para melhor representação junto aos governos e órgãos públicos, além da 
necessidade de resolver questões burocráticas pendentes.Todos se despedem, 
não tendo mais nenhum pedido de manifestação e nada mais havendo a tratar, o 
Presidente agradeceu a presença e participação de todos e deu por encerrada 
a reunião, com esta ATA lavrada e assinada por mim, Adriana Bloes da
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